oy hAGE16 - D 7 N — PE - |k
| PB4l - Tk . MIA - e — o SR 3 o
ufl_}j MIO0 ek @ win (O ) mee (O) w0
<P ia i £ | A L = ; L
% |A) M2 - 2es (A — /I eal P12 4 [C) e

BT 201§ - dies () e o

DETAIL |

564 g
TEC

——-—'—-ﬂ—

ocen R '.l | == —j
|"—| \ l:lII | —

MIZH1T - dks

M12270
FORD GALAXY, SEAT ALHAMBRA, VW SHARAN « F105A5C - 1052007

- PAPKQIOB

B 1.Demontuijte rezervné koleso, plastové kryty pod zadnymi svetlami, zadny - V miestach stykovych ploch sa musi odstranit pruzna ochrana

néaraznik a hlinikovy §tit nad wyiukem. Z plastovéhe naraznika.demontujte karosérie,vozidias

plastovd vystuhu. Ta saiuz nepouziie. 2. VVyreZte wbrania v spodnej casti - Vitané otvory treba osetrit antikor6znou hmotou.

naraznika na drziak spojovace] gule — DETAIL. fi] 3.Domosnikovivozidia - Pouzite' len,dodany spojovaci materiaiw. predpisanejtriede kvality.
vloZte rAim bez spojovace]j gule a volne ho prichytte skrutkami pedla obrazka. |- Elektricke zariadenie sa namontuje podfe podmienok prevadzky
Osadte spat zadny plastovy naraznik bez plastove] vystuhy. Osadte skrutky cestnychwvozidiel na pozemnych kemunikagiach.

M6x16, na ktorych bude zavesena vrchna ¢ast naraznika. Naraznikaram so - Udaj S o maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na
spojovacou gulou ustavte do spravnej polohy a vetky skrutky utiahnite vyrobnom Stitku tazného zariadenia.

momentom podra taburky. M 4.Skontrolujte dotiahnutie skrutiek spOJovaceJ Znom zarl enf nle Je mozné ni¢ upravovat ani menit.

gule (drziaka spojovacej gu y eko v3etky spoje podla
zasuvku na drziak. Zvazok ro n g

pretiahnite cez prechodku v strede podlahy ku svetlam. Vodlce zapolte podr pripade akych olve nejasn@sti je nutne obratit' sa na vyrobcu

7ného zariadenia.

’g ngcé xy Sﬁje nespravnym

navodu. Skontrolujte spravnost’ pnpo;enla elektr stalame Namontu;te
spat demontované diely.
FITTING INSTRUCTIONS

B 1.Remove the spare wheel, plastic cove der rear Ilghts rear bump

and the aluminium cover over the exhaust. 1. Remove a plastic reinforcement - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
from the plastic bumper. It will not be used any more. [] 2. Make a recess in coupling device with a car body.

the lower part of the bumper for the linkage ball holder — DETAIL. [} 3. Insert - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

the frame into the vehicle bars without the linkage ball and connect the frame - Use supplied mechanical strength jointing material.

freely with screws as shown in the picture. Replace the rear plastic bumper - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
without the plastic reinforcement. Fit the screw M6x16 the top part of the requirements.

bumper will be suspended on. Set the bumper and the frame with the linkage - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
ball into a proper position and torque all the screws as shown in the table. l the tow bar label.

4.Make sure the screws of the linkage ball (holder of the linkage ball) are - On the tow bar is no modification possible

tightened to the torque shown in the table. ]| 5.Fix the holder socket. Pull the - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
conductors into the vehicle using a rubber reducer found on the floor and split finishing the montage!

the conductor bunch to the left and to the right under the carpet toward the - Contact the tow bar marker with any questions.

lights. Connect the conductors as described in the instructions for use. Make - The manufacturer is not responsible for the damages caused by
sure the electrical installation is properly connected. l 6. Replace any wrong using on the product.

removed parts.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

